Appendix | — Public Consultation Results

Please enter your postcode

ME12 4TR
ME123QD Me122hl ME12 2BE

ME12 veiz2iu me123sf

ME12 2JZ ME12 2BQ

Me12 2dj ME12 3AR
ME12 2HT ME12 2NQ

ME12 2JL ME123JH ME12 2QE

ME12 3FX ME122NH Me122sh ~ mMe123ut

Do you currently use Shingle Bank, Minster, or Shellness Road,
Leysdown, for overnight parking?




What is your preferred outcome for the Shingle Bank? (select one)

pAS pA S
47% Keep the parking Ban and restrict

o t CRtch arrangements the access to parking
HUREIMENE SIL GVl b S0 same as now (free permanently

for all vehicles to use all times of (daytime and
the day) nighttime)

What is your preferred outcome for the Shellness Road? (select one)

. PAV
47% 30% Ban and restrict
Keep the parking access to
Implement an overnight charge arrangements the same parking
for all vehicles as now (free to use all permanently
times of the day) (daytime and
nighttime)

If charging was implemented, what time period would you prefer to
see in place? (select one)

21% 15%

10pm - 10am

All day charging
for all vehicles




What would you see as a sensible price for charging for an overnight stay? These are
based on no additional facilities being added to the site. (select one)

20%

54% 25%

£15 per night

£10 per night £20 per night

If charging was implemented what vehicles should be permitted to
stay? (select all that apply)

Individual Cars O 35

Only motorhomes and campervans built with
@ TR 9%

internal toilet facilities

Caravans (requiring another vehicle to tow
ikl -

them)

Are you a current user of the various locations for overnight stays?

84% 15%

Yes - Shingle Bank Sh::lalsn;ss




Given the above locations may displace vehicles elsewhere, what is your preferred out-
come for the Barton’s Point Coastal Park car park? (select one)

16%

Ban and
restrict access

31%
Keep the parking

52%

arrangements the same
as now (free to use all
times of the day)

to parking
permanently
(daytime and

nighttime)

42%
Male
21% 16%
65 or over 35-44
6%
Prefer not to
say

Implement an overnight charge for
all vehicles

How would you describe yourself

What is your age?




How would you describe your ethnicity?

9%

Prefer not to say

85%

White - White British

Do you consider yourself to have a disability?

How would you describe your sexual orientation?

19%
74% Prefer not to say

Heterosexual (straight)

1% 1%

Bisexual Gay man..




How would you describe your religious beliefs?

19%

Prefer not to say

42% 33%

Christian No religion




